

ЗАТВЕРДЖУЮЗаступниця директора
ВСП «КФК ЗВО «ПДУ»

Світлана СЛОБОДЯН

30 серпня 2023 р.

**ПЛАН****роботи циклової комісії економічних та юридичних дисциплін
Відокремленого структурного підрозділу «Кіцманський фаховий коледж
Закладу вищої освіти «Подільський державний університет»
на 2023 - 2024 н.р.**

Дата	Порядок денний	Доповідач
29.08.2023.	<ol style="list-style-type: none">1. Аналіз роботи комісії за минулий рік2. Обговорення плану роботи циклової комісії3. Про нові навчальні програми з дисциплін4. Про внесення змін до робочих навчальних програм, перезатвердження навчальних програм5. Затвердження на навчальний рік робочих програм з дисциплін, з навчальних практик, тем курсових робіт, переліку питань для самостійного вивчення, залікових та екзаменаційних питань, тестів для вхідного контролю знань з дисциплін6. Розгляд, обговорення та затвердження індивідуальних планів викладачів7. Розгляд, обговорення і затвердження планів роботи кабінетів і предметних гуртків8. Обговорення <ul style="list-style-type: none">- ПОЛОЖЕННЯ ПРО ОРГАНІЗАЦІЮ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ У ВІДОКРЕМЛЕНОМУ СТРУКТУРНОМУ ПІДРОЗДІЛІ «КІЦМАНСЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ ОСВІТИ «ПОДІЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ»;- ПОЛОЖЕННЯ ПРО ПРАКТИЧНУ ПІДГОТОВКУ У ВІДОКРЕМЛЕНОМУ СТРУКТУРНОМУ ПІДРОЗДІЛІ «КІЦМАНСЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ ОСВІТИ «ПОДІЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ»;- ПОЛОЖЕННЯ ПРО ДУАЛЬНУ ФОРМУ ЗДОБУТТЯ ОСВІТИ У ВІДОКРЕМЛЕНОМУ СТРУКТУРНОМУ ПІДРОЗДІЛІ «КІЦМАНСЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ ОСВІТИ «ПОДІЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ»;- ПОЛОЖЕННЯ ПРО ПОРЯДОК ВИЗНАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ ЗДОБУТИХ ШЛЯХОМ НЕФОРМАЛЬНОЇ ТА/АБО ІНФОРМАЛЬНОЇ ОСВІТИ У ВІДОКРЕМЛЕНОМУ СТРУКТУРНОМУ ПІДРОЗДІЛІ «КІЦМАНСЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ ОСВІТИ «ПОДІЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ»;- ПОЛОЖЕННЯ ПРО ЕКЗАМЕНАЦІЙНУ КОМІСІЮ У ВІДОКРЕМЛЕНОМУ СТРУКТУРНОМУ ПІДРОЗДІЛІ «КІЦМАНСЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ	Біляр Ю.В. Біляр Ю.В. Біляр Ю.В. Біляр Ю.В., члени комісії Біляр Ю.В., члени комісії Біляр Ю.В., члени комісії Біляр Ю.В., члени комісії Біляр Ю.В., члени комісії

	ОСВІТИ «ПОДІЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ»; - ПОЛОЖЕННЯ ПРО КЛАСНОГО КЕРІВНИКА (КУРАТОРА) АКАДЕМІЧНОЇ ГРУПИ.	
05.10.2023.	<ol style="list-style-type: none"> 1. Розгляд плану написання методичних доповідей 2. Розгляд та обговорення плану проведення декади економічних дисциплін 3. Розгляд та обговорення методичних рекомендацій щодо виконання курсових робіт 4. Розгляд, обговорення та затвердження екзаменаційної документації на I семестр 5. Розгляд, обговорення та затвердження тестових завдань для підсумкового контролю знань 6. Шляхи реалізації практичної підготовки здобувачів освіти за ОПП "Менеджмент" 7. Розгляд та схвалення навчально-методичних матеріалів для використання в освітньому процесі 8. Закріплення за здобувачами освіти освітньо-професійної програми «Менеджмент» тем курсових робіт 	<p>Біляр Ю.В., Біляр Ю.В., члени комісії Біляр Ю.В.</p> <p>Біляр Ю.В., члени комісії Біляр Ю.В., члени комісії Біляр Ю.В., члени комісії Біляр Ю.В., члени комісії</p> <p>Керівники курсів</p>
02.11.2023.	<ol style="list-style-type: none"> 1. Обговорення стану виконання робочих програм і успішності студентів 2. Звіти викладачів про взаємовідвідані заняття та їх аналіз 3. Аналіз підготовки студентів-випускників спеціальності «Менеджмент» до виконання тестових завдань 4. Доповідь на тему «Дистанційні платформи для навчання та саморозвитку» 5. Обговорення декади циклової комісії 6. Доповідь викладача на тему «Методика підготовки та проведення лекційних занять в умовах змішаної форми навчання» 7. Розгляд, обговорення та затвердження матеріалів для участі у конкурсі «Педагогічний Оскар 2024» 8. Обговорення -ПОЛОЖЕННЯ ПРО СТУДЕНТСЬКИЙ ГУРТОЖИТОК ВІДОКРЕМЛЕНОГО СТРУКТУРНОГО ПІДРОЗДІЛУ «КІЦМАНСЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ ОСВІТИ «ПОДІЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ» 	<p>Мамаєвська Л.О., члени комісії Біляр Ю.В., члени комісії Біляр Ю.В., Булега Ю.М., Король Л.І. Петракович В.Ю., Снятинчук Н.М.</p> <p>Біляр Ю.В., члени комісії Біляр А.І.</p> <p>Біляр Ю.В., члени комісії</p> <p>Біляр Ю.В., члени комісії</p>

<p>07.12.2023.</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Розгляд та затвердження документації до комплексного державного екзамену з економічних, правових та технологічних дисциплін для студентів IV курсу спеціальності «Менеджмент» 2. Про стан успішності студентів, що претендують на отримання диплома з відзнакою спеціальності «Менеджмент» 3. Навчально-методичне та матеріально-технічне забезпечення кваліфікаційного іспиту спеціальності «Менеджмент» 4.Доповідь викладача на тему «Дидактичні проблеми організації та змісту практики студентів» 5.Доповідь викладача на тему «Забезпечення ефективності виховного впливу у освітньому процесі» 6.Про виконання запланованих заходів у I семестрі 2023-2024н.р. 7. Обговорення -ПОЛОЖЕННЯ ПРО НАГЛЯДОВУ РАДУ У ВІДОКРЕМЛЕНОМУ СТРУКТУРНОМУ ПІДРОЗДІЛІ «КІЦМАНСЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ ОСВІТИ «ПОДІЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ»; -ПОЛОЖЕННЯ ПРО ВНУТРІШНЮ СИСТЕМУ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ФАХОВОЇ ПЕРЕД ВИЩОЇ ОСВІТИ У ВІДОКРЕМЛЕНОМУ СТРУКТУРНОМУ ПІДРОЗДІЛІ «КІЦМАНСЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ ОСВІТИ «ПОДІЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ»; - ПОЛОЖЕННЯ ПРО РЕЙТИНГОВУ СИСТЕМУ ОЦІНЮВАННЯ ДІЯЛЬНОСТІ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ І ЦИКЛОВИХ КОМІСІЙ У ВІДОКРЕМЛЕНОМУ СТРУКТУРНОМУ ПІДРОЗДІЛІ «КІЦМАНСЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ ОСВІТИ «ПОДІЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ». 	<p>Біляр Ю.В., члени комісії</p> <p>Мамаєвська Л.О.</p> <p>Булега Ю.М.</p> <p>Петракович В.Ю.</p> <p>Біляр Ю.В.</p> <p>Біляр Ю.В.</p> <p>Біляр Ю.В., члени комісії</p>
<p>04.01.2024.</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1.Про стан успішності та відвідування занять студентами спеціальностей «Облік і оподаткування» та «Менеджмент» у I семестрі 2.Аналіз професійної компетенції викладачів, що атестуються. Затвердження атестаційних матеріалів. 3.Доповідь викладача на тему «Практичні заняття як основа набуття умінь та навиків» 4. Обговорення проєкту -ПОЛОЖЕННЯ ПРО ПРОВЕДЕННЯ ОПИТУВАНЬ ЗОВНІШНІХ ТА ВНУТРІШНІХ СТЕЙКХОЛДЕРІВ ЩОДО ЯКОСТІ ОСВІТИ ТА ОСВІТНЬОЇ ДІЯЛЬНОСТІ У ВІДОКРЕМЛЕНОМУ СТРУКТУРНОМУ ПІДРОЗДІЛІ «КІЦМАНСЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ ОСВІТИ «ПОДІЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ» 	<p>Мамаєвська Л.О.,</p> <p>Біляр Ю.В., члени комісії</p> <p>Мамаєвська Л.О.</p> <p>Біляр Ю.В., члени комісії</p>
<p>07.02.2024.</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Обговорення стану методичного забезпечення практичних занять на дисциплінах економічного циклу. 2. Доповідь викладача на тему «Професійний розвиток майбутніх фахівців» 3.Доповідь викладача на тему «Семінарське заняття, методика його підготовки та проведення» 4.Затвердження тем курсових робіт у II семестрі 	<p>Біляр Ю.В., викладачі</p> <p>Місевич О.П.</p> <p>Булега Ю.М.</p> <p>Біляр Ю.В.,</p>

		керівники курсових робіт
06.03.2024.	<ol style="list-style-type: none"> 1. Про поточний стан успішності та відвідування занять студентами відділення 2. Розгляд, обговорення та затвердження екзаменаційної документації на II семестр 3. Про зміст завдань для проведення підсумкового контролю знань студентів у II семестрі, їх затвердження 4. Доповідь викладача на тему «Актуальні питання впровадження інноваційних технологій у навчальний процес» 5. Інформаційне забезпечення сайту коледжу про роботу циклової комісії економічних та юридичних дисциплін 6. Розгляд та обговорення проєктів освітньо-професійних програм та навчальних планів спеціальностей 	<p>Мамаєвська Л.О., члени комісії</p> <p>Біляр Ю.В., члени комісії</p> <p>Біляр Ю.В., члени комісії</p> <p>Король Л.І.</p> <p>Біляр Ю.В., члени комісії</p> <p>Гаранти ОПП, Мамаєвська Л.О.</p>
04.04.2024.	<ol style="list-style-type: none"> 1. Про рівень підготовки студентів спеціальності «Облік і оподаткування» до виконання тестових завдань 2. Навчально-методичне та матеріально-технічне забезпечення комплексного державного іспиту, затвердження екзаменаційної документації з спеціальності «Облік і оподаткування» 3. Забезпечення занять презентаціями, відеороликами та слайд-шоу з дисциплін 4. Доповідь викладача на тему «Обговорення методики та організаційних аспектів проведення бінарного показового заняття» 5. Про підсумки атестації викладачів у 2023- 2024 навчальному році 6. Про завдання циклових комісій щодо забезпечення якості освітньо-професійних програм 7. Обговорення проєктів <ul style="list-style-type: none"> - ПОЛОЖЕННЯ ПРО ПОРЯДОК ПЕРЕВІРКИ КУРСОВИХ/ДИПЛОМНИХ РОБІТ (ПРОЄКТІВ) ТА ІНШИХ РОБІТ НА НАЯВНІСТЬ ПЛАГІАТУ У ВІДОКРЕМЛЕНОМУ СТРУКТУРНОМУ ПІДРОЗДІЛІ «КІЦМАНСЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ ОСВІТИ «ПОДІЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ» - ПОЛОЖЕННЯ ПРО СТУДЕНТСЬКУ РАДУ ВІДОКРЕМЛЕНОГО СТРУКТУРНОГО ПІДРОЗДІЛУ «КІЦМАНСЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ ОСВІТИ «ПОДІЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ» - ПОЛОЖЕННЯ ПРО ПОРЯДОК ВИЗНАЧЕННЯ АКАДЕМІЧНОЇ РІЗНИЦІ ТА ЗАРАХУВАННЯ ТА/АБО ПЕРЕЗАРАХУВАННЯ ОСВІТНІХ КОМПОНЕНТІВ У ВІДОКРЕМЛЕНОМУ СТРУКТУРНОМУ ПІДРОЗДІЛІ «КІЦМАНСЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ ОСВІТИ «ПОДІЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ» 	<p>Мамаєвська Л.О., Король Л.І., Снятинчук Н.М. Мамаєвська Л.О., Король Л.І., Снятинчук Н.М.</p> <p>Біляр Ю.В., члени комісії</p> <p>Сорохан А.І.</p> <p>Біляр Ю.В.</p> <p>Біляр Ю.В.</p> <p>Біляр Ю.В., члени комісії</p>

02.05.2024.	<ol style="list-style-type: none"> 1. Про стан успішності та відвідування занять студентами відділення 2. Про стан успішності студентів, що претендують на отримання диплома з відзнакою спеціальності «Облік і оподаткування» 3. Обговорення методичного забезпечення та стану виконання курсових робіт з дисциплін. 4. Стан профорієнтаційної роботи у цикловій комісії 5. Доповідь викладача на тему «Нові підходи щодо проведення профорієнтаційної роботи викладачами циклової комісії» 6. Про виконання запланованих заходів у II семестрі 2023-2024н.р. 	<p>Мамаєвська Л.О., члени комісії Мамаєвська Л.О., члени комісії</p> <p>керівники курсів робіт Біляр Ю.В. Друцул Т.І.</p> <p>Біляр Ю.В.</p>
05.06.2024.	<ol style="list-style-type: none"> 1. Звіти викладачів про виконання робочих програм, результати екзаменаційної сесії 2. Розподіл годин попереднього педагогічного навантаження на наступний навчальний рік 	<p>Мамаєвська Л.О., викладачі комісії Біляр Ю.В.</p>

Голова циклової комісії



Юлія БІЛЯР

Секретар циклової комісії



Леся КОРОЛЬ